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ΠΟΘΕΣΗ «ΠΟΡΤΟ ΚΑΡΡΑΣ»

Στη Βουλή η ακυρωτική τροπολογία
Στην ακύρωση της τροπολογίας για 

το Πόρτο Καρράς (που οδήγησε στην α
ποπομπή του υφυπουργού Χρ. Πάχτα 
από την κυβέρνηση και τη μη συμμετο
χή εννέα ακόμη βουλευτών του
ΠΑΣΟΚ στα ψηφοδέλτια του Κινήμα- γραμματέα του υπουργικού Συμβουλί-
τος) προχώρησε χθες η κυβέρνηση, κα- ου Σ. Κοσμίδη και εξημέρωση τόυ προ- 
ταθέτοντας στη Βουλή σχετική νομοθε- έδρου της Βουλής Απ. Κακλαμάνη), οι
τική ρύθμιση.

Την τροπολογία με την οποία ακυρώ
νεται η ψηφισθείσα τροπολογία των εν- - 
νέα βουλευτών για το Πόρτο Καρράς 
κατέθεσε χθες το πρωί ο υπουργός Οι
κονομίας και Οικονομικών Ν. Χριστο- 
δουλάκης στο συνταξιοδοτικό νομοσχέ
διο, το οποίο αναμένεται να ψηφισθεϊ' ■ 
την προσεχή Τρίτη στην Ολομέλεια της Λ 
Βουλής. ■

Η ΝΔ -αν και γνώριζε ότι η τροπολο- ' 
γία είχε σταλεί το προηγούμενο βράδυ 
στη Βουλή από τον κ. Χριστοδουλάκη-'1 
επιχείρησε χθες για επικοινωνιακούς . 
κάι μόνο λόγους να καταθέσει νωρίτερα / 
δική της τροπολογία, με την οποία ειση- ' 
γούνταν την κατάργηση της επίμαχης, 
ρύθμισης.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Χρ. 
Πρωτόπαπας παρομοίασε την αντίδρα
ση της ΝΔ ως «παιδικό παιχνίδι» και κα
ταλόγισε στο κόμμα της αξιωματικής α
ντιπολίτευσης «προσπάθεια εκμετάλ

λευσης» του θέματος. Επιβεβαίωσε, μά
λιστα, ότι η τροπολογία είχε σταλεί το 
προηγούμενο βράδυ απδ,ΐρνκ. Χριστο- 
δουλάκη και έπρεπε να ακολουθηθούν 
οι διαδικασίες (μονογραφή από τον 

οποίες ως γνωστόν παρακάμφθηκαν με 
τηντροπολογίαΠάχτα.'ί ^Λ^ Λ ’

Αιτιολογώντας τη ν απόφαση της ΝΔ 
να καταθέσει νωρίτερα δική τής τροπο
λογία, ο γ.γ. της ΚΟ, Δ. Σιούφας, επέ- 
μεινε ότι ή κυβέρνηση Καθυστέρησε 
στην κατάθεση της σχετικής υπουργι- 
κής τροπολογίας, τ ? ’ ς. V ■ . § ·

Ερώτηση ν

•Ερώτηση στη Βουλή για τον ρόλο ν 
της «Ολυμπιακής Τεχνικής» και των 
άλλων εταιρειών ταυ ομίλου Στάγγου 
κατέθεσε χθεζ ό Βουλευτής Ηρακλείου j 
του ΠΑΣΟΚ Μάνος Φραγκιαδουλάκης 
ύστερα από τη θύελλα της τροπολογίας 
Πάχτα αλλά και την αγώγή-όπως έγρα
ψε χθες το «Εθνος»- του δημάρχου 
Αρκαλοχωρίου-Ηρακλείου, που ζητεί 
400 χιλιάδες ευρώ για «φέσια» και ζη
μιές που προκάλεσε η εταιρεία στην πε-
ριοχώ του.

Λ. Γαλανός


